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POLITIQUE DE LA VILLE
APPEL A PROJETS 

« Quartiers d’été 2024 – 

Vacances olympiques et paralympiques » 

En 2023, grâce à la mobilisation de tous, plus de 1 670 000 habitants dont 54,2 % de jeunes, ont participé sur le plan national, à l’opération «Quartiers d’été». Plus de 9 834 actions dont 758 séjours  ont été organisés par les associations et collectivités territoriales partenaires durant la période estivale. 
Aussi, le dispositif «Quartiers d’été» est reconduit en 2024 et doit permettre la mise en œuvre des priorités suivantes: 
- Promouvoir l’été Olympique

- Favoriser l’accès à la culture

- Accompagner le départ en vacances en France et en Europe

- Articuler Quartiers d’été et Vacances apprenantes

- Soutenir la parentalité

- Promouvoir les actions en santé

- Promouvoir la transition écologique

- Favoriser l’insertion professionnelle et l’entrepreneuriat dans les quartiers
Ces priorités thématiques sont détaillées dans l’annexe 1, jointe à cet appel à projet. 
Concernant la promotion de l'activité physique et sportive, annoncée grande cause nationale en 2024, Quartiers d'été devra être mobilisé pour soutenir des actions socio-sportives et/ou qui concourent à la promotion des valeurs de l'olympisme au bénéfice des habitants des quartiers prioritaires avec une attention particulière portée aux publics féminins et séniors.
Les porteurs veilleront  particulièrement à proposer une offre au public des 12-25 ans, à prévoir des actions qui favorisent les activités intergénérationnelles et familiales et qui intègrent la mixité systématique des publics et la promotion de l’égalité femmes/hommes.

Les porteurs qui recevront un soutien financier au travers des «Quartiers d’été 2024», s’engageront également à promouvoir et à faire respecter les valeurs de la République et la citoyenneté. Tout manquement à ces principes conduira à la dénonciation de la subvention et à son reversement au Trésor public.
De même, les porteurs de projets subventionnés, s’engageront à mettre en place une politique de communication et d’information via, le cas échéant, leur site internet ou tous moyens efficaces pour faire connaître localement leurs programmations estivales (mobilisation des médias de quartiers, campagne d’affichage public, intermédiation orale, distribution de flyers et de programmes…). Ils s’engageront également à mentionner le soutien du ministère de la ville par l’utilisation des logos adéquats.
Modalités de dépôt des dossiers et points de vigilance

1) Modalités de dépôt des dossiers :

Les dossiers de demandes de subvention devront être déposés sur le portail Dauphin. Cet espace est accessible par les usagers à l’adresse suivante : https://usager-dauphin.cget.gouv.fr
Les porteurs peuvent également accéder à ce portail sur le site de l’ANCT, rubrique subventions « politique de la ville » à l’adresse suivante :
https://agence-cohesion-territoires.gouv.fr/subventions-de-la-politique-de-la-ville-101
La date limite de dépôt des dossiers de demande de subvention au titre de Quartiers d’été 2024 est fixée au 24 mai 2024.

2) Points de vigilance concernant le contenu des dossiers :

- Les intitulés des projets doivent être courts et saisis de la manière suivante :
«Quartiers d’été 2024 (hors séjours) ou Quartiers d’été 2024 (séjours) + nom de l’action»
- Saisir le ou les  territoires concernés par l’action en mentionnant obligatoirement le nom du ou des QPV
- Préciser le nombre de participants en ne mentionnant seulement que le nombre de bénéficiaires issus de QPV
- Dans le budget prévisionnel, la ligne budgétaire à solliciter est : 16-ETAT-POLITIQUE-VILLE
Pour toute demande de renouvellement d'actions 2023 sur 2024 dans le cadre de  « Quartiers d’été 2024", le bilan 2023 devra avoir été saisi sur DAUPHIN, rubrique justification. 
Pour tout renseignement complémentaire ou difficulté rencontrée, les porteurs peuvent contacter les interlocuteurs suivants :

- Mme Marie-Christine AHSAN, préfecture : 05 45 97 62 98

- M. Christophe GUILLERIT, Délégué de la Préfète : 05 45 97 62 28
- Courriel : pref-polvil@charente.gouv.fr
7-9, rue de la préfecture

CS 92301 – 16023 ANGOULÊME Cedex

Tél. : 05.45.97.61.00
www.charente.gouv.fr
7-9, rue de la préfecture
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